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ACTA Nº. - 195 
MARTES 04 DE FEBRERO DEL 2025 

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA  

 
 
 
HORA : Siendo las 08:30 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Martes 04 de febrero 2025. 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE: H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. JOSÉ INAGAN ROSERO 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA  
SECRETARIA GENERAL: DRA. SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ DRA. SONIA  

 Profesional Universitaria Grado Dos con Funciones 
Mediante Resolución 05 de enero 2025 

 

 
EL PRESIDENTE: Con los muy buenos días a todos los honorables 
concejales, a las personas que nos siguen a través de las diferentes redes 
sociales, Facebook y las que nos acompañan en el recinto del Concejo y por 
supuesto, a toda la comunidad en general. Y como es conocimiento público, 
pues de todos, toda la comunidad, el cargo de Secretaria General presenta 
un alcance absoluta. Debido pues, al sensible fallecimiento de nuestra 
Secretaria General, la doctora Jenny Paola Domínguez, por el cual vamos a 
iniciar con un minuto de silencio en memoria, pues a nuestra secretaria, 
debido a esta falta absoluta de nuestra secretaria General, ya a la Mesa 
directiva nos encontramos como lo dicta la norma la Ley de 904, que en ese 
caso aplica para analogía para realizar el proceso de convocatoria pública de 
la elección del nuevo Secretario, Secretaria General del Consejo y con el fin 
o mientras dura este proceso, mientras se realiza todo el proceso o el 
procedimiento exigido por la norma. 
 
La Mesa Directiva ha asignado una funciones de Secretaria General a través 
de la Resolución número 005 del 15 de enero del 2025 a la profesional 
universitaria, la doctora Susana Rengifo, el cual le solicito muy amablemente 
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doctora Susana que por favor nos lea la resolución número 005 del 15 de 
enero del 2025. 
 
SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ:  
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Leída la resolución Presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Leída de la Resolución número 005 del 15 de enero del 
2025, donde se le asignan funciones de Secretaria general a la doctora 
Susana Rengifo. Procedemos. Le solicito por favor doctora Susana, hacer el 
llamado lista y verificar el quórum para iniciar la sesión extraordinaria del 4 
de febrero del 2025. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria extraordinaria del día 04 
de febrero 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (P) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 

INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P)  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 

HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (P) 
ISAZA VALENCIA CATALINA (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (P) 
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MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
Hay quorum Presidente. 
 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 

 

 

(P) Nota: (A) Ausente (P) Presente  

EL PRESIDENTE: por favor secretaria leer el orden del día 
 

LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 

 MARTE 04 DE FEBRERO DE 2025 

 

 

2.lectura, discusión y aprobación del orden del día. 
 
3.Himno nacional de la república de colombia e himno a palmira. 
  
4.Instalación sesiones extraordinarias convocadas mediante 
decreto  014 del 31 de enero del 2025, a Cargo del alcalde municipal Dr 
Víctor Ramos o su delegada Dra Grace Vélez secretaria general. 
 
5 lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
6.Lectura de comunicaciones. 
  
7.proposiciones. 
 
8.varios. 
 
 
Leído el orden del día Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
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LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
Siguiente punto en el orden del día. 

 
 

LA SECRETARIA: .Instalación sesiones extraordinarias convocadas 
mediante decreto  014 del 31 de enero del 2025, a Cargo del alcalde 
municipal Dr Víctor Ramos o su delegada Dra Grace Vélez secretaria 
general. 

 

EL PRESIDENTE: hacemos el llamado a la mesa principal a la Dra Grace 
Vélez. 

 

DRA. GRACE VÉLEZ - SECRETARIA GENERAL ALCALDÍA DE PALMIRA 

 

Muchas gracias Presidente. Un saludo muy especial de nueva secretaria 
Presidente a todos los honorables concejales, al público que nos acompaña 
en el recinto y quienes están conectados a través de la transmisión en vivo. 
Bueno, desearles a todos un feliz y bendecido 2025. Y en el marco de la 
instalación de estas secciones extraordinarias, contarles que la 
Administración Municipal ha preparado seis proyectos de acuerdo, los cuales 
son los siguientes uno. 

Ya están radicados al día de hoy, iniciando el día de mañana con el primer 
estudio y debate, el cual es el proyecto de acuerdo que facultar al alcalde 
para la enajenación de los bienes, los bienes, los predios son los que están 
ubicados en la urbanización Versalles y en el Parque del Azúcar, esto con el 
fin de continuar pues y poder avanzar en el proyecto de la modernización de 
la malla vial. 

El otro proyecto de acuerdo es con el fin de conseguir la exoneración del 
impuesto Industria y Comercio a las empresas nuevas que se instalen en el 
municipio de Palmira. Esto también enmarcado en el Plan de Desarrollo 
Economía ejemplar, buscando justamente dinamizar la economía, la 
inversión, el incremento de la renta, el incremento de la empleabilidad en 
nuestro municipio. El otro proyecto de acuerdo es con el fin de afectar el uso 
público de unas vías y zonas verdes. 

Esto pues, en el marco del proyecto que todos ustedes conocen, que es el 
Del Bosque Encantado, con el fin de poder darle solución a esa problemática 
que se ha tenido durante muchos años en el municipio. Esos tres proyectos, 
pues, ya están relacionados en el decreto y los otros tres proyectos en los 
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que estamos terminando, pues de ajustar algunos detalles de tal forma que 
todo esté muy bien soportado y que en cuanto a su forma, pues también 
esté perfecto. 

Estos predios son unos de estos proyectos de acuerdo que son el de 
modificaciones presupuestales, esto con el fin de asignar o no recursos del 
balance a diferentes proyectos que tiene la administración municipal, 
también unos ajustes a los indicadores del Plan de desarrollo, eso teniendo 
en cuenta los nuevos lineamientos del DNP, donde ahora se debe reportar a 
la PIP que la plataforma integra la inversión pública, donde ya es el Secretario 
de Planeación, pues podrá ampliar a ustedes como tal esos ajustes que 
vienen también desde la Nación, hacer la salvedad de que la modificación de 
esos indicadores van en incremento, no para disminuirlo, sino por el 
contrario, para continuar con ampliando, digamos, esa línea base que ya en 
muchos aspectos se ha superado, como lo es pues la pavimentación, la 
pavimentación de lo que ya se tenía proyectado para el cuatrienio, ya se ha 
agotado un 98%. Es por ello que se debe ajustar el indicador y de esa manera 
también otros indicadores que ya ustedes van a conocer. También el 
levantamiento de la medida de uso para el previo de las hojas de que en su 
momento el Concejo Municipal otorgó una medida de uso público para el 
predio de Las Hojas, con el fin de poder reubicar a la población de Techo 
Azul. 

Pero a través de unos estudios que adelantaron desde la Dirección de Gestión 
del Riesgo y con la Universidad del Valle . Este predio, pues, tiene unas 
condiciones de riesgo por inundación no amigable. Entonces la idea es poder 
levantar ese uso que se dio mediante ese proyecto. De acuerdo, básicamente 
serían estos los seis proyectos, de acuerdo que estaríamos presentando al 
Honorable Concejo con el fin de que se puedan realizar y puedan ser 
aprobados y discutidos con ustedes. 

 

Entonces, más en particular, declarar oficialmente instalada las secciones 
extraordinarias del Concejo Municipal gracias. 

 

 

EL PRESIDENTE: Muchas gracias, Doctora. Gracias. Siguiente punto del 
orden del día Doctora Susana. 

 

 
LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
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EL PRESIDENTE: El acta de la sesión anterior el día de mañana la 
estaremos enviando a los diferentes correos para que sea estudiada y 
aprobada en la sesión del día de mañana. 

 
EL PRESIDENTE:  Siguiente punto en el orden del día. 
 
 
6.LECTURA COMUNICACIONES.             
 
EL PRESIDENTE: Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA : No hay comunicaciones 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: PROPOSICIONES. 
 
EL PRESIDENTE: Proposiciones. 
 
LA SECRETARIA : No hay proposición 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  VARIOS. 
 
 
EL PRESIDENTE: ¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? Siendo las 
09:24 am, se levanta la sesión del día de hoy.  
 
Se cita para mañana a las 9:00 am, un feliz día para todos. 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
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En constancia se firma en Palmira. 
 

 
 

 

 

ALEXANDER GONZÁÑEZ NIEVA    JOSÉ INAGAN ROSERO 
Presidente Primera Vicepresidente 

 

 
 

 
JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ 

Segundo Vicepresidente Profesional Universitaria Grado Dos con Funciones               
Mediante Resolución 05 de enero 2025 

 

ORIGINAL FIRMADO 
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